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ATA DA 103ª REUNIÃO ORDINÁRIA

Aos vinte e quatro dias do mês de 
horas, realizou-se de forma presencial
Comitê de Auditoria - COAUD
Presidência do Sr. Francisco de Assis 
FABÍOLA Viana Falcão e do Sr. 
GRACE Tavares Vieira, Secretária interina,
cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos participantes e iniciou a
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMITÊ DE AUDITORIA.
Comitê recebeu por meio do Memorando Interno nº 165
2022, o Relatório de Auditoria nº 07/2022, realizado na Fábrica de Juiz de Fora (FJF). 
No que diz respeito ao Relatório de Auditoria nº 0
teve seus questionamentos respondidos pelos membros da AI e, com base nas análises 
feitas, acompanhou as recomendações da Auditoria Interna ao Chefe da UP.
Colegiado recebeu, também, o Memorando Interno nº
de 2022, encaminhando o Relató
trimestre de 2022. Quanto ao Relatório Trimestral, o Comitê procedeu a análise do 
documento e, com o objetivo de melhorar o entendimento do colegiado, solicitou 
informações adicionais dos pontos de maior
recebeu o Ofício nº 1096-
Relatórios de Providências nº
Ressalta-se que os Relatórios examinados foram consi
da recomendação deste Comitê. 
Apontamentos nº 17/2022
conhecimento e análise da Empresa.
de novembro de 2022, às 
E como nada mais houve, 
relatora, lavrei a presente 
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REUNIÃO ORDINÁRIA DO COMITÊ DE AUDITORIA

do mês de novembro do ano de dois mil e vinte
de forma presencial a Centésima Terceira 

COAUD, da Indústria de Material Bélico do Brasil 
Presidência do Sr. Francisco de Assis LEME Franco, com as participações da Sra. 

Viana Falcão e do Sr. ADEMIR Ribeiro Silva, membros do COAUD, e da Sra. 
Tavares Vieira, Secretária interina, do COAUD. 1. ABERTURA

cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos participantes e iniciou a
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMITÊ DE AUDITORIA.

por meio do Memorando Interno nº 165-AI/IMBEL, de 21 de Outubro de 
2022, o Relatório de Auditoria nº 07/2022, realizado na Fábrica de Juiz de Fora (FJF). 
No que diz respeito ao Relatório de Auditoria nº 07/2022, realizado na F

amentos respondidos pelos membros da AI e, com base nas análises 
acompanhou as recomendações da Auditoria Interna ao Chefe da UP.

recebeu, também, o Memorando Interno nº 153-AI/IMBEL, de 20 de setembro 
de 2022, encaminhando o Relatório Trimestral da Auditoria Interna, referente ao 3º 

Quanto ao Relatório Trimestral, o Comitê procedeu a análise do 
documento e, com o objetivo de melhorar o entendimento do colegiado, solicitou 
informações adicionais dos pontos de maior sensibilidade à AI. 2.3 

-ACGR/IMBEL, de 25 de outubro de 2022, que encaminhou os 
Relatórios de Providências nº 09/2022 e nº 26/2022, referentes 

se que os Relatórios examinados foram considerados conformes, nos termos 
da recomendação deste Comitê. Dessa forma, foram encaminhados para a IMBEL

/2022, restritos aos interessados, contendo outras observações 
análise da Empresa. 3. AGENDAMENTO. Foi agendada para o dia 

, às 10:30h, a próxima reunião do COAUD. 
como nada mais houve, o Presidente encerrou a reunião, 

, lavrei a presente Ata que será assinada pelos membros do Comitê
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DO COMITÊ DE AUDITORIA 

ano de dois mil e vinte e dois, às nove 
 Reunião Ordinária do 

Indústria de Material Bélico do Brasil – IMBEL, sob a 
Franco, com as participações da Sra. 

Ribeiro Silva, membros do COAUD, e da Sra. 
ABERTURA. O Presidente 

cumprimentou a todos, agradeceu a presença dos participantes e iniciou a reunião. 2. 
ANÁLISE DOS DOCUMENTOS RECEBIDOS PELO COMITÊ DE AUDITORIA. 2.1 O 

AI/IMBEL, de 21 de Outubro de 
2022, o Relatório de Auditoria nº 07/2022, realizado na Fábrica de Juiz de Fora (FJF). 

/2022, realizado na FJF, o COAUD 
amentos respondidos pelos membros da AI e, com base nas análises 

acompanhou as recomendações da Auditoria Interna ao Chefe da UP. 2.2 O 
AI/IMBEL, de 20 de setembro 

rio Trimestral da Auditoria Interna, referente ao 3º 
Quanto ao Relatório Trimestral, o Comitê procedeu a análise do 

documento e, com o objetivo de melhorar o entendimento do colegiado, solicitou 
2.3 Por fim, o Colegiado 

25 de outubro de 2022, que encaminhou os 
09/2022 e nº 26/2022, referentes à 92ª RCOAUD. 

derados conformes, nos termos 
encaminhados para a IMBEL os 

outras observações para 
Foi agendada para o dia 30 

 4. ENCERRAMENTO. 
 e eu GRACE, como 

pelos membros do Comitê de Auditoria. 


